

# МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ

## И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Ул.Немањина бр.22-26, БЕОГРАД

Н/Р министру Младену Шарчевићу

**Предмет: Иницијатива за измене и допуне Правилника о критеријумима и стандардима за финансирање установа која обавља делатност основног образовања и васпитања**

Три репрезентативна синдиката просвете: Синдикат образовања Србије, ГСПРС „Независност“ и Синдикат радника у просвети Србије подносе иницијативу за измену и допуну Правилника о критеријумима и стандардима за финансирање установа које обављају делатност основног образовања и васпитања („Сл.гласник РС“ бр. 73/2016 и 45/2018).

Наиме, применом важећег Правилника, већ три године уназад, показало се да поједина решења у пракси нису најбоља, имајући у виду да је број извршилаца одређен према броју одељења у школама на начин да одређеном броју одељења припада један извршилац, а уколико школа не остварује прописани број одељења за само једно одељење мање од прописаног, припада јој право на 0,5% извршилаца или у неким случајевима ни на једног извршиоца. Јасно је да уколико школа нпр. има 16 одељења и припада јој право на једног извршиоца на пословима секретара или шефа рачуноводства, а уколико има само једно одељење мање нпр. 15 одељења, број одобрених извршилаца драстично пада на 0,5% извршилаца. Обим послова једног секретара или шефа рачуноводства не може да се смањи за 50% уколико школа уместо 16 одељења има 15 одељења, те би Министарство просвете науке и технолошког развоја требало имати у виду да се број извршилаца одобри пропорционално мањем броју одељења, у односу на број одељења који је прописан за једног извршиоца.

Такође кад су у питању послови одржавања хигијене у школи, број извршилаца је одређен у зависности величине и врсте школског простора и начина грејања. Изменама и допунама Правилника о критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност основног образовања и васпитања („Сл.гласник РС“ бр. 45/2018), брисана је одредба члана 15. да школе имају право на увећање запослених на одржавању хигијене у школи уколико обављају рад у две смене. Министарство приликом доношења предметног правилника није имало у виду да школу не чини само школска зграда већ и школска дворишта која у неким школама заузимају велике површине и по неколико хектара и да те површине мора неко да одржава ради безбедности пре свега ученика и запослених.

